
SPF Seniorerna Veinge-Tjärby    sid. 1 

Protokoll  

fört vid årsmöte måndagen den 6 februari 2023 kl. 14 på Solhemmet i Veinge. 68 medlemmar deltar. 

 

 

§ 1/23 Inledning och parentation 

Ordförande Christer Henriksson hälsar välkommen och inleder med parentation över de medlemmar som 

avlidit under året. Ljus tänds och Lennart Persson framför ”Blott en dag” på pianot.  

 

§ 2/23 Återblick av det gångna året 

Återblick över aktiviteter presenteras. En diger lista med bland annat 40-årsjubileum, caféträffar, resa till Göta 

Kanal med Veinge Hembygdsförening, temadag, filmdag, Tura, boule, motionsdans, höstfest och julfest.  

 

§ 3/23 Årsmötet öppnas 

Ordförande Christer Henriksson förklarar årsmötesförhandlingarna öppnade. 

 

§ 4/23 Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Till ordförande för mötet föreslås ordinarie Christer Henriksson och till sekreterare ordinarie Ulla Nilsson och 

dessa väljs.  

 

§ 5/23 Val av justerare och tillika rösträknare 

Till justerare och tillika rösträknare väljs Berit och Christer Johannesson. 

 

§ 6/23 Godkännande av kallelse 

Personlig kallelse har utsänts och årsmötet har dessutom utannonserats på hemsidan samt i Hallandsposten 14 

januari och 3 februari 2023. 

 

§ 7/23 Fastställande av dagordning 

Det i kallelsen utsända förslaget till dagordning godkännes. 

 

§ 8/23 Verksamhetsberättelse och revisionsberättelse 

Styrelsens verksamhetsberättelse godkännes och läggs till handlingarna. Revisionsberättelsen uppläses av Gert 

Bengtsson med tillstyrkan om ansvarsfrihet för styrelsen.  
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§ 9/23 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen                 

Mötet beviljar, i likhet med revisorerna styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.                                                   

 

§ 10/23 Arvode för styrelse, revisorer och kommittéer  

Arvode för styrelse, revisorer och kommittéer beslutas enligt förslag vara oförändrat kr 3000 att fördela inom 

styrelsen. 

 

§ 11/23 Fastställande av verksamhetsplan 

Verksamhetsplan för 2023 fastställes enligt förslag. 

 

§ 12/23 Årsavgift 

Årsavgift fastställes till oförändrat kr 230, central uppbörd gäller som tidigare. 

 

§ 13/23 Fastställande av antal ledamöter och ersättare 

Antal styrelseledamöter beslutas vara ordförande plus 6 ledamöter.  

 

§ 14/23 Val 

Till ordförande för ett år väljs Christer Henriksson.  

Kvarstående i styrelsen för ett år Bert-Inge Bertilsson, Gun-Lis Johansson och Ulla Nilsson. 

Omval i styrelsen för två år Majlis Kjellson, Torsten Martinsson och Berne Nilsson. 

Till revisorer omväljs Gert Bengtsson och Jens Bjerregaard på ett år med Ingemar Nilsson som ersättare. 

Till ombud för distriktsstämman väljs ordförande, kassör och sekreterare. Ytterligare en person jämte ersättare 

väljs av styrelsen. 

Till ombud för KPR väljs Kerstin Jönsson, Gun-Lis Johansson väljs som ersättare. 

Till ombud för Samrådsgruppen väljs ordförande och kassör. 

Till valberedning väljs Agne Jönsson och Ing-Lis Henriksson för ett år med Sven Pettersson som ersättare. Agne 

Jönsson är sammankallande.  

 

§ 15/23 Motioner 

Inget att behandla. 

 

§ 16/23 Rapporter 

KPR-representanten Kerstin Jönsson informerade om aktuella saker, bland annat Trygghetsboende i kommunen 

som är under utredning. Platser, personal och matsituation på hemmen togs upp. Informerade även om möte  
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som Socialtjänsten i Laholm anordnar på Solhemmet den 8 februari kl. 14 angående mötesplats/träffpunkt i         

Veinge.  

Kassör Bert-Inge Bertilsson informerar om den ekonomiska situationen – ekonomin är under kontroll och 

förhållandevis god. 

 

§ 17/23 Övrigt 

Bouleansvariga  Per Gunnar Andersson och Nils Jansson har varit ansvariga. De har avböjt 

fortsatt ledarskap och ersätts av Sven Pettersson samt Kristina och Gunnar 

Melander 

Festansvarig Majlis Kjellson 

Festkommitté Majlis Kjellson och Inga Andersson 

Folkhälsoansvarig Ing-Lis Henriksson 

Försäkringsansvarig Marianne Martinsson 

Golfansvarig Clas-Uno Nilsson 

Hemside- och Facebookansvarig Lennart Persson 

Hörselansvarig Sven Pettersson, ersättare Helge Holm 

Lotteriansvariga Ing-Lis Henriksson och Gun-Lis Johansson 

Medlemsansvarig Bert-Inge Bertilsson 

Motionsdansansvarig Christer Henriksson 

Resekommitté Torsten Martinsson, Gun-Lis Johansson och Berne Nilsson 

Studieansvariga Maja de Leoni och Ulla Nilsson 

Trafikansvarig Torsten Martinsson 

Medlemsantal vid nyår var 219 st. 

Gert Bengtsson tackas för vänligheten att tillhandahålla alster för årets programbild. 

Christer informerar om kommande program och Gun-Lis informerar om resa tillsammans med Veinge Hem- 

bygdsförening till Bohuslän samt om endagsresan under våren. Nästa caféträff blir den 4 

april då Roland Andreasson och Bengt-Göte Bengtsson framför sitt program Den siste bonden.  

 

§ 18/23              Avslutning 

Per-Gunnar Andersson och Nils Jansson avtackas för allt arbete de lagt ner för föreningen.  

Ordförande Christer Henriksson tackar mötesdeltagarna för visat intresse och förklarar mötet avslutat. 

. 
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Efter mötet serveras kaffe med härlig semla som bakats av Johannessons.  

Tommy Markenroth bjuder på trevlig och underhållande musik. 

 

Lotteridragning sker därefter och många medlemmar lämnar mötet med fina vinster.                                            

 

 

................................................................................ ........................................................................... 

Christer Henriksson ordförande   Ulla Nilsson sekreterare 

 

 

 

............................................................................... ........................................................................... 

Berit Johannesson justerare   Christer Johannesson justerare  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


